Replacement Parts / Piezas De Repuesto

ADI1C51, AD2C51, AD1C5112, AD2C5112,
ADI1C71, AD2C71, AD1C7112, AD2C7112
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Replacement Parts List / Lista De Piezas De Repuesto

When ordering parts, please be sure to furnish the following information on all orders. Failure to do so may delay your order. /
Al pedir piezas, incluya toda la informacién siquiente con su pedido. EI no proporcionar toda esta informacién resultara en una demora.

1. Cooler model number / EI modelo de su enfriador

2. Cooler serial number / NUmero de serie de la unidad

3. Description and part number / Descripcion y nimero de pieza

4, Date of purchase / Fecha de compra
No. AD1C51 AD1C5112 AD1C71 AD1C7112
N°  Description / Descripcidn AD2C51 AD2C5112 AD2C71 AD2C7112
1. Top, Cabinet / Tapa De La Caja ........cccceeriieerniiiieiieisieeisissie s 222130-070 222130-070 222140-053 222140-053
2. Top Access Panel / Panel Superior De Acceso 222130-074 222130-075 222130-074 222130-075
3. Bottom, Blower Section / Base De La Seccion De La Rueda...........cccoovevnicecnnnnnn. 322130-068 322130-068 322140-051 322140-051
4. Bottom, Wet Module / Base De La Seccion D& AQUA ........cceueueueeeueuernieeeinieieieieneeans 222130-072 222130-073 222130-072 222130-073
5. Front Panel / Panel Del Frente...........cccoovcvnninnns 222130-076 222130-076 222140-055 222140-055
6. Inspection Panel / Panel De Inspeccion ...... 224130-002 224130-002 224140-002 224140-002
7. Center Post, Right / Poste Central, Derecho.. 222130-062 222130-062 222140-045 222140-045
8. Center Post, Left / Poste Central, [ZQUIErdo...........ccoeriiiiiiiniiiieeecsee s 222130-063 222130-063 222140-046 222140-046
9. Back Post, Right / Poste Trasero, Derecho .........ccccccovorieniniiinieieseceeees 222130-064 222130-066 222140-047 222140-049
10.  Back Post, Left / Poste Trasero, lzquierdo.. 222130-065 222130-067 222140-048 222140-050
11.  Blower Housing / Caja De La RUEAA........cocevevrviicieiiiiciiscsicie e 324130-202 324130-202 324140-202 324140-202
12, Cut-Off Plate / Placa EXIEINa........cccoviiriniiiiiicee s 224003-015 224003-015 224004-003 224004-003
13.  Blower Housing Supports / Soporte Para La Caja De La Rueda.. 218001-034 218001-034 218001-037 218001-037
14, Grill 7 Parrilla.......ccccoovevniinicine, 222130-078 222130-078 222140-057 222140-057
15.  Electrical Junction Box / Caja De Empalme.. 322009-001 322009-001 322009-001 322009-001
16.  Motor Mount / Montura Del MOTOT ........ccvieeeuriiicieiiiesicssiei e 314003-011 314003-011 314003-012 314003-012
17.  Motor Mount Clips / Seguros Para Montar MOOr ...........cccveoriieieinnenieneeneeees 314005-001 314005-001 314005-001 314005-001
18, MOtor / MOOF ... * * * *
19.  Pulley, Motor / Polea Del Motor ... 110279-004 110279-004 110279-003 110279-003
20.  Electrical Cord, Motor (115V) / Cable Eléctrico Del Motor (115V). 110372 110372 110372 110372
20.  Electrical Cord, Motor (230V) / Cable Eléctrico Del Motor (230V) .........ccovveeenne. 110372-2 110372-2 110372-2 110372-2
21.  Shaft, Blower Wheel / Eje D& La RUEAA ..o 110183 110183 110183 110183
22.  Blower Wheel / Rueda 16BW 16BW 20BW 20BW
23.  Pulley, Blower Wheel / Polea De La RUBHA..........cccrueiiiririiiiincireccec e 110275 110275 110276 110276
24, DIIVE BEIt / COMTEA.....coiiieieiiiiicieirieeiei et 110229 110229 110230 110230
25.  Bearings, Blower Wheel Shaft / Cojinetes Del Eje De La Rueda.. 110351 110351 110351 110351
26.  Receptacle, Motor / Toma De Corriente Del Motor ................... 110393 110393 110393 110393
27.  Receptacle, Pump / Toma De Corriente De La Bomba..................... 110361 110361 110361 110361
28.  Media Shield Right / Protector Para EI Medio Evaporativo, Direcho...................... 281043-002 281045-002 281044-002 281046-002
29.  Media Shield Left / Protector Para El Medio Evaporativo, lzquierdo...................... 281043-001 281045-001 281044-001 281046-001
30.  Water Distributor Housing / Caja Del Distribuidor De Agua 281038-001 281033-001 281038-001 281033-001
31.  Water Distributor Tube / Tubo Del Distribuidor De AgQUa. ..........cccoeeeeircenienicenne 3D-23 3D-23 3D-23 3D-23
32.  Evaporative Media / Medio EVAPOratiVo...........ccoeiiirieininieeiiisce e 310117-001 310118-001 310117-002 310118-002
33.  Distributor Filter Pad / Filtro Del Distribuidor........ 110120 110120 110120 110120
34.  Water Reservoir / Bandeja Acumuladora De Agua... 281041 281042 281041 281042
35.  Tube, Water Delivery / Tubo De Agua..........ccccoueuuene 310716 310716 310716 310716
36.  Over Flow Assembly / Montaje De DESAGUE .......covevrverireririeriiiricie e 110610 110610 110610 110610
37.  Float Valve / FIotador..........coooiiiiiiiiiiiiiiiice s FL-C FL-C FL-C FL-C
38.  Float Shield / Salpicadero Del Flotador.. 281006 281006 281006 281006
39, PUMP / BOMDA. ..ttt el i il el
40.  Pump Basket / Cesta De La BOMDA........cocuevriiiiiiiiicicceece s 1281001-001 1281001-001 1281001-001 1281001-001
41, Pump Mount / Montura De La Bomba.... 218002-012 218002-012 218002-012 218002-012

42.  Pump Retainer / Sujetador De La Bomba. 110714 110714 110714 110714

43.  Anti-Flattening Coil / Espiral Protectora 110847 110847 110847 110847

44, Dump Pump Bracket / BOMDA .......cooieririiiiiiiicieicescs s 220101-011 220101-011 220101-011 220101-011
45.  Thermostat Mounting Bracket / Soporte Del Termostato.............ccccovveiririeiiinienninae. 220101-010 220101-010 220101-010 220101-010
46.  T’Stat Thermostat Controls / Controles De Termostato ... 110423 110423 110423 110423

47.  Switch Box / Caja De INTEIUPLOT......coiiiiiiiiiiice s 110821 110821 110821 110821

48.  Toggle Switch / Interuptor De PalanCa............occoeoiieiniiciiiiicseceee e 110419 110419 110419 110419

49.  Switchbox Cover & Gasket / Cubierta y Junta De La Caja Del Interruptor.. 110821-1 110821-1 110821-1 110821-1
50.  Liquidtight Conduit / Conduit FIEXIDIE ........cooviiiiiiiiieec e 110816 110816 110816 110816

51.  Liquidtight Connectors / Conectores Para Conduit Flexible............cccccooeinninne. 110817 110817 110817 110817

52.  Chase Nipple / Niple ROSCAUO .........cccerviririiiiiiiiieice s 110812 110812 110812 110812

* See the motor specification table on page 12. / Vea la tabla de especificaciones del motor en la pagina 12.

** Pump for 115V units - #110429, Pump for 230V units - #110440 / Bomba de 115V - #110429, Bomba de 230V - #110440

t Pump basket only in 230V units, 115V units have screen attached to pump / Cesta de la bomba solamente en las unidades de 230V, las unidades de 115V tienen
una malla adjunta a la bomba.

NOTE: Standard hardware items may be purchased from your local hardware store.

NOTA: Articulos de uso corriente pueden comprarse en la ferreteria de su localidad.
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Replacement Parts / Piezas De Repuesto

AS1C51, AS2C51, AS1C5112, AS2C5112
AS1C71, AS2C71, AS1C7112, AS2C7112
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Replacement Parts List / Lista De Piezas De Repuesto

When ordering parts, please be sure to furnish the following information on all orders. Failure to do so may delay your order. /
Al pedir piezas, incluya toda la informacién siquiente con su pedido. EI no proporcionar toda esta informacion resultara en una demora.

1. Cooler model number / EI modelo de su enfriador

2. Cooler serial number / Namero de serie de la unidad

3. Description and part number / Descripcion y nimero de pieza

4, Date of purchase / Fecha de compra
No. AS1C51 AS1C5112 AS1C71 AS1C7112
N°  Description / Descripcion AS2C51 AS2C5112 AS2C71 AS2C7112
1. Top, Cabinet / Tapa D La CaJa .....ccovovevriiiiiiiiiieetet ettt 222130-070 222130-070 222140-053 222140-053
2. Top Access Panel / Panel Superior De Acceso..................... ..222130-074 222130-075 222130-074 222130-075
3. Bottom, Blower Section / Base De La Seccion De La Rueda... ..222130-069 222130-069 222140-052 222140-052
4. Bottom, Wet Module / Base De La Seccion De Agua........... ..222130-072 222130-073 222130-072 222130-073
5. Front Panel / Panel Del Frente............. ..322130-077 322130-077 322140-056 322140-056
6. Inspection Panel / Panel De Inspeccion ...... ..224130-002 224130-002 224140-002 224140-002
7. Center Post, Right / Poste Central, Derecho.. ..222130-062 222130-062 222140-045 222140-045
8. Center Post, Left / Poste Central, Izquierdo... ..222130-063 222130-063 222140-046 222140-046
9. Back Post, Right / Poste Trasero, Derecho .... ..222130-064 222130-066 222140-047 222140-049

10.  Back Post, Left / Poste Trasero, Izquierdo.. ..222130-065 222130-067 222140-048 222140-050
11.  Blower Housing / Caja De La Rueda... ..324130-203 324130-203 324140-203 324140-203
12, Cut-Off Plate / Placa EXIEINA. ..ot 224003-015 224003-015 224004-003 224004-003
13a. Blower Housing Support, Right / Soporte Para La Caja De La Rueda, Derecho.....218001-035 218001-035 218001-038 218002-038
13b. Blower Housing Support, Left / Soporte Para La Caja De La Rueda, Izquierdo......218001-036 218001-036 218001-038 218002-038
L4, GHIl  PAFTIHIA. .o 222130-078 222130-078 222140-057 222140-057
15.  Electrical Junction Box / Caja De Empalme.. ..322009-001 322009-001 322009-001 322009-001
16.  Motor Mount / Montura Del Motor...........c.cccc.... ..314003-011 314003-011 314003-012 314003-012
17.  Motor Mount Clips / Seguros Para Montar Motor ..314005-001 314005-001 314005-001 314005-001
18, MOtOr / MOLOF ..o * * * *

19.  Pulley, Motor / Polea Del MOtOr .........cccvuiiiiriiiiiiieicieieeieeeieeiees
20.  Electrical Cord, Motor (115V) / Cable Eléctrico Del Motor (115V)..
20.  Electrical Cord, Motor (230V) / Cable Eléctrico Del Motor (230V) .
21.  Shaft, Blower Wheel / Eje De La Rueda.
22.  Blower Wheel / Rueda........ccc.cocccvrurirernnnnn.
23.  Pulley, Blower Wheel / Polea De La Rueda

..110279-004 110279-004 110279-003 110279-003
..110372 110372 110372 110372
..110372-2 110372-2 110372-2 110372-2
..110183 110183 110183 110183
..16BW 16BW 20BW 20BW
..110275 110275 110276 110276

24, Drive Belt / COMTea.......ccoviiiniiieiriiennecenessee e .. 110212 110212 110213 110213

25.  Bearings, Blower Wheel Shaft / Cojinetes Del Eje De La Rueda... ..110351 110351 110351 110351

26.  Receptacle, Motor / Toma De Corriente Del Motor................... ..110393 110393 110393 110393

27.  Receptacle, Pump / Toma De Corriente De La Bomba............cc....... ..110361 110361 110361 110361

28.  Media Shield, Right / Protector Para El Medio Evaporativo, Direcho. ..281043-002 281045-002 281044-002 281046-002
29.  Media Shield, Left / Protector Para El Medio Evaporativo, Izquierdo . ..281043-001 281045-001 281044-001 281046-001
30.  Water Distributor Housing / Caja Del Distribuidor De Agua.. ..281038-001 281033-001 281038-001 281033-001
31.  Water Distributor Tube / Tubo Del Distribuidor De Agua ... ..3D-23 3D-23 3D-23 3D-23

32.  Evaporative Media / Medio Evaporativo..............c.cc.o..... ..310117-001 310118-001 310117-002 310118-002
33.  Distributor Filter Pad / Filtro Del Distribuidor ...... ..110120 110120 110120 110120

34.  Water Reservoir / Bandeja Acumuladora De Agua ..281041 281042 281041 281042

35.  Tube, Water Delivery / Tubo De Agua............c.c..... ..310716 310716 310716 310716

36.  Over Flow Assembly / Montaje De Desagiie . ..110610 110610 110610 110610

37.  Float Valve / Flotador...........c.ccccovniriiernnnnn. .FL-C FL-C FL-C FL-C

38.  Float Shield / Salpicadero Del Flotador.. ..281006 281006 281006 281006

39.  Pump / Bomba.......ccoooiiiiiiinn Mokl el falad falad

40.  Pump Basket / Cesta De La Bomba...... ..1281001-001 1281001-001 1281001-001 1281001-001
41.  Pump Mount / Montura De La Bomba.... ..218002-012 218002-012 218002-012 218002-012
42.  Pump Retainer / Sujetador De La Bomba.... ..110714 110714 110714 110714

43.  Anti-Flattening Coil / Espiral Protectora.... ..110847 110847 110847 110847

44.  Dump Pump Bracket / Bomba.........cccccoovvcriinnicnnns ..220101-011 220101-011 220101-011 220101-011
45.  Thermostat Mounting Bracket / Soporte Del Termostato. ..220101-010 220101-010 220101-010 220101-010
46.  T’Stat Thermostat Controls / Controles De Termostato ... ..110423-1 110423-1 110423-1 110423-1

47, Switch Box / Caja De INteruptor.........ccccovvevrerernvnnnns ..110821 110821 110821 110821
48.  Toggle Switch / Interuptor De PalanCa............cccovrvreeiinieeiiiiiecesieeessee s 110419 110419 110419 110419
49.  Switchbox Cover & Gasket / Cubertay Junta De La Caja Del Interruptor.............. 110821-1 110821-1 110821-1 110821-1
50.  Liquidtight Conduit / Conduit Flexible " 110816 110816 110816
51.  Liquidtight Connectors / Conectores Del Conduit Flexible............ccccooviiniiicnnnne. 110817 110817 110817 110817
52.  Chase Nipple / Niple ROSCAAO ........cccoviiiiiiiiiiiiittt ettt 110812 110812 110812 110812

* See the motor specification table on page 12. / \ea la tabla de especificaciones del motor en la pagina 12.

** Pump for 115V units - #110429, Pump for 230V units - #110440 / Bomba de 115V - #110429, Bomba de 230V - #110440

T Pump basket only in 230V units, 115V units have screen attached to pump / Cesta de la bomba solamente en las unidades de 230V, las unidades de 115V tienen
una malla adjunta a la bomba.

NOTE: Standard hardware items may be purchased from your local hardware store.

NOTA: Articulos de uso corriente pueden comprarse en la ferreteria de su localidad.
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AUI1C51, AU2C51, AU1C5112, AU2C5112
AU1C71, AU2C71, AU1C7112, AU2CT7112

Replacement Parts / Piezas De Repuesto

11

110498-3



Replacement Parts List / Lista De Piezas De Repuesto

When ordering parts, please be sure to furnish the following information on all orders. Failure to do so may delay your order. /
Al pedir piezas, incluya toda la informacién siquiente con su pedido. EI no proporcionar toda esta informacion resultara en una demora.

1. Cooler model number / EI modelo de su enfriador

2. Cooler serial number / Namero de serie de la unidad

3. Description and part number / Descripcion y nimero de pieza

4. Date of purchase / Fecha de compra
No. AU1C51 AU1C5112 AU1C71 AU1CT7112
N°  Description / Descripcién AU2C51 AU2C5112 AU2C71 AU2C7112
1. Top, Cabinet / Tapa De La Caja .....ccccoveiririeiiirieieiesieieesisiee e 322130-071 322130-071 322140-053 322140-053
2. Top Access Panel / Panel SUPErior D& ACCESO.......c.covvrieiririeeiisieiei st 222130-074 222130-075 222130-074 222130-075
3. Bottom, Blower Section / Base De La Seccién De La Rueda. 222130-069 222130-069 222140-052 222140-052
4. Bottom, Wet Module / Base De La Seccion D& AQUA ........cceueueuriemeuereieinieieieieieeeeans 222130-072 222130-073 222130-072 222130-073
5. Front Panel / Panel Del FIeNte ........ccoviiiiieiiieieieeeisee e 222130-079 222130-079 222140-058 222140-058
6. Inspection Panel / Panel De Inspeccion ...... 224130-002 224130-002 224140-002 224140-002
7. Center Post, Right / Poste Central, Derecho.. 222130-062 222130-062 222140-045 222140-045
8. Center Post, Left / Poste Central, Izquierdo... 222130-063 222130-063 222140-046 222140-046
9. Back Post, Right / Poste Trasero, Derecho .........ccccccovoeiiiineiinicicnseeeees 222130-064 222130-066 222140-047 222140-049
10.  Back Post, Left / Poste Trasero, 1ZQUIEIdO ..........coceverreniriniee s 222130-065 222130-067 222140-048 222140-050
11.  Blower Housing / Caja De La Rueda...... 324130-204 324130-204 324140-204 324140-204

12.  Cut-Off Plate / Placa Externa........
13.  Blower Support Bracket / Soporte Para La Caja De La Rueda.

224003-015 224003.015 224004-003 224004-003
218123-001 218123-001 218001-038 218001-038

14, Grill 1 Parfilla......coocoiiiiiiiiiicii 222130-078 222130-078 222140-057 222140-057
15.  Electrical Junction Box / Caja De EmMPalme .......ccoccoiiiiiniiicinicereeeeees 322009-001 322009-001 322009-001 322009-001
16.  Motor Mount / Montura Del Motor 314003-011 314003-011 314003-012 314003-012
17.  Motor Mount Clips / Seguros Para Montar MOOr ...........ccoveeinirieinnenienceeeeas 314005-001 314005-001 314005-001 314005-001
18, MOLOF / MOTOK ..o * * * *

19.  Pulley, Motor / Polea Del MOtOr ...........cccovviiiniiiniiiiiie 110279-004 110279-004 110279-003 110279-003

20.  Electrical Cord, Motor (115V) / Cable Eléctrico Del Motor (115V)..... 110372 110372 110372-1 110372-1
20.  Electrical Cord, Motor (230V) / Cable Eléctrico Del Motor (230V) 110372-2 110372-2 110372-2 110372-2
21.  Shaft, Blower Wheel / Eje D& La RUEAA .........covueveviriiciniicicneseceseee s 110183 110183 110183 110183

22, Blower Wheel / RUBHA..........cccouoiiiiiiiiiiicit 16BW 16BW 20BW 20BW

23.  Pulley, Blower Wheel / Polea De La Rueda 110275 110275 110276 110276

24, DIIVE BEIt / COMTEA.....coiiieieiiiicieiri ettt s 110222 110222 110214 110214

25.  Bearings, Blower Wheel Shaft / Cojinetes Del Eje De La Rueda............ccccovevvieunne. 110351 110351 110351 110351

26.  Receptacle, Motor / Toma De Corriente Del Motor ................... 110393 110393 110393 110393

27.  Receptacle, Pump / Toma De Corriente De La Bomba..................... 110361 110361 110361 110361

28.  Media Shield, Right / Protector Para El Medio Evaporativo, Derecho... 281043-002 281045-002 281044-002 281046-002
29.  Media Shield, Left / Protector Para EI Medio Evaporativo, Izquierdo..................... 281043-001 281045-001 281044-001 281046-001
30.  Water Distributor Housing / Caja Del Distribuidor De AQua..........cccocevreeniernicennne 281038-001 281033-001 281038-001 281033-001
31.  Water Distributor Tube / Tubo Del Distribuidor De Agua 3D-23 3D-23 3D-23 3D-23

32.  Evaporative Media / Medio EVAPOratiVo...........ccoeviiurieininieeiiisce e 310117-001 310118-001 310117-002 310118-002
33.  Distributor Filter Pad / Filtro Del Distribuidor............cooeiiiiiiiiiiiiiiiiiie, 110120 110120 110120 110120

281041 281042 281041 281042
310716 310716 310716 310716

34.  Water Reservoir / Bandeja Acumuladora De Agua...
35.  Tube, Water Delivery / Tubo De Agua.....

36.  Over Flow Assembly / Montaje De Desaglie . 110610 110610 110610 110610
37.  Float Valve / FIotador..........ccooioiiiiiiiiiiiiiiiic s FL-C FL-C FL-C FL-C
38.  Float Shield / Salpicadero Del FIOtador............ccccoiiiiiniriiicisceeecee s 281006 281006 281006 281006
39.  Pump / Bomba.....ccoiiiiiiiiice el i il el

40.  Pump Basket / Cesta De La Bomba..
41.  Pump Mount / Montura De La Bomba....

1281001-001 1281001-001 1281001-001 1281001-001
218002-012 218002-012 218002-012 218002-012

42.  Pump Retainer / Sujetador De La BOMDa..........ccoeviiieininininiisc e 110714 110714 110714 110714

43.  Anti-Flattening Coil / ESpiral ProteCtora..........ccoevereininriiiiscenseesise s 110847 110847 110847 110847

44, Dump Pump Bracket / Bomba 220101-011 220101-011 220101-011 220101-011
45.  Thermostat Mounting Bracket / Soporte Del Termostato.............ccccovievririeirinienninen. 220101-010 220101-010 220101-010 220101-010
46.  T’Stat Thermostat Controls / Controles De Termostato ...........ccccccvvvvenriesneennns 110423-1 110423-1 110423-1 110423-1
47.  Switch Box / Caja De Interuptor. 110821 110821 110821 110821

48.  Toggle Switch / Interuptor De PalanCa.............ccoeoiieininieiiiiiisecece e 110419 110419 110419 110419

49.  Switchbox Cover & Gasket / Cubierta y Junta De La Caja Del Interruptor............. 110821-1 110821-1 110821-1 110821-1
50.  Liquidtight Conduit / Conduit FIexible ... 110816 110816 110816 110816

51.  Liquidtight Connectors / Conectores Para Conduit Flexible 110817 110817 110817 110817

52.  Chase Nipple / Niple ROSCAUO .........cccouviriiieiiiiiece s 110812 110812 110812 110812

* See the motor specification table on page 12. / Vea la tabla de especificaciones del motor en la pagina 12.

** Pump for 115V units - #110429, Pump for 230V units - #110440 / Bomba de 115V - #110429, Bomba de 230V - #110440

t Pump basket only in 230V units, 115V units have screen attached to pump / Cesta de la bomba solamente en las unidades de 230V, las unidades de 115V tienen
una malla adjunta a la bomba.

NOTE: Standard hardware items may be purchased from your local hardware store.

NOTA: Articulos de uso corriente pueden comprarse en la ferreteria de su localidad.
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